

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 mai 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 130 din 25.05.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámin, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit: dna Kelemen Rozalia Melinda.

La ședință au mai participat: dl Kovács Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință supune la vot procesele verbale întocmite cu ocazia ședințelor extraordinare din data de 05.05.2022 respectiv 17.05.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL Pănet nr. 95/15.12.2021 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Pănet la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, cu proiectul "Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Pănet".

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor aferente proiectului "Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Pănet".

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: așa cum ați putut constata pe lista de investiții apar două elemente noi și anume două proiecte pe care le-am depus în cadrul PNNR: "Actualizarea și elaborarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană PUG în Comuna Pănet, județul Mureș" respectiv "Construire locuințe nZEB plus pentru tineri și locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în Comuna Pănet, județul Mureș". De asemenea s-a finalizat proiectul "Realizare de spații verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în comuna Pănet, jud. Mureș" unde, din cauza creșterii prețurilor, este nevoie de suplimentarea sumei.

Dl consilier local Nagy Árpád: cu cât au crescut în final cheltuielile cu acest proiect?

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: cu 90.000 lei.

Dl consilier local Fekete Levente: la parcul aflat la grădinița din Sântioana de Mureș nu s-a știut de la început soluția?

6  
Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: inițial a fost prevăzut un șanț, dar ulterior s-a văzut că nu este cea mai bună și estetică soluție. Se pare că vom găsi o firmă de specialitate pentru întreținerea acestor parcuri.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 40/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL Pănet nr. 95/15.12.2021 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: după cum știți a avut loc predarea rețelei de apă din satul Pănet către Aquaserv urmând ca în continuare ei să se ocupe de toate operațiunile privind citirea contoarelor, facturarea precum și intervenția în cazuri de deranjamente. Ținând cont de acestea și de faptul că de acum nu vom mai primi apa ca și mare consumator rezultă că nici noi nu mai putem factura pentru cei câțiva consumatori din satul Berghia la un preț mai mic astfel suntem nevoiți să ne aliniem la prețul de 4,50 lei.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 13 voturi "pentru" și 1 abținere - dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 41/2022.**

În cadrul punctului trei de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

După câteva precizări venite din partea dlui viceprimar Menyhárt Sándor-Levente se supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 42/2022.**

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Pănet la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, cu proiectul "Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Pănet".

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: depunem proiectul pentru obținerea unei finanțări nerambursabile de 757,832.48 de lei la care se adaugă o contribuție proprie de 506,453.73 lei, pentru amplasarea de 4 stații de reîncărcare pe raza comunei Pănet.

Dl președinte de ședință supune la vot, cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 43/2022.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor aferente proiectului "Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Pănet".

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: în vederea realizării lucrărilor eferente proiectului anterior, în certificatul de urbanism se solicită ca printr-o hotărâre a consiliului local să se aprobe ocuparea domeniului public pe durata executării lucrărilor.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 44/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,  
Menyhárt Sándor-Levente



Secretar general al UAT,  
Adorjan Anna

